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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ESTÁGIO DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE TURVO – EDITAL 02/2024 

 

GABARITO PRELIMINAR 
 

A Prefeitura Municipal de Turvo, do Estado do Paraná juntamente com a empresa 

CEBRADE – Central Brasileira de Estágio Ltda – EPP, no uso de suas atribuições tornam público o 

Gabarito Preliminar, referente ao Teste Seletivo Simplificado   de Estágio Nº 02/2024, conforme 

segue: 

 
ANEXO I – PROVA 
ANEXO II - GABARITO PRELIMINAR 

 
DOS RECURSOS 

 
O candidato que desejar interpor recursos contra o Gabarito, disporá de 2 (dois) dias a contar da 

publicação no endereço eletrônico www.cebrade.com.br no horário das 08h30min às 17h00min, 

através de cópia digitalizada do recurso, fundamentado e assinado no e-mail 

cebradepss@gmail.com;  

 
 
 
 

Turvo, 02 de setembro de 2024. 
 
 
 
 
 

 

 
Mauro Sérgio Baptista 

Presidente da Comissão 
 

 

 

 

http://www.cebrade.com.br/
mailto:cebradepss@gmail.com
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ANEXO I – PROVA 
 

Embora (em+boa+hora): processo de formação de palavras a que chamamos de 
 

a. Derivação prefixal  
b. Derivação sufixal 
c. Composição por justaposição 
d. Composição por aglutinação 
e. Derivação regressiva 

 
Leia as palavras abaixo. 
Armazém- café- chapéu-papéis 
Quanto à sílaba mais forte, podemos dizer que as palavras são 
 

a. paroxítonas 
b. proparoxítonas 
c. oxítonas 
d. verbos 
e. adjetivos 

 
Por que a palavra mês é acentuada? 
 

a. É paroxítona 
b. É monossílaba tônica 
c. É oxítona 
d. É proparoxítona 
e. Nenhuma das alternativas 
 

Assinale a alternativa em que todas as palavras estão grafadas corretamente. 
 

a. céu, doi, vêz 
b. árvore, rapidêz, básicas 
c. fogaréu, chuchu, paciência 
d. água, incrível, licha 
e. série, carrossel, ferrajem 

 
Assinale a alternativa que preenche corretamente os espaços, respectivamente.  

- Você precisa se arrepender antes que ----------------- tarde demais. (ser) 

- É preciso que nós ------------------------ tudo o que for necessário. (fazer) 

- Se você --------------------- resolver esse problema, chegaria a tempo de ver o jogo (conseguir) 

 
a. seja, faça, consegue 
b. seja, façamos, conseguisse 
c. for, fazemos, conseguisse 
d. seja, fizemos, conseguir 
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e. fosse, façamos, conseguiria 
Na oração “O gato está na árvore, há uma semana ”, qual é o sujeito e a sua classificação? 
 
a. Gato/Sujeito Composto. 
b. Semana/Sujeito simples. 
c. Árvore/Sujeito simples. 
d. Está/Sujeito indeterminado. 
e. Gato/Sujeito simples. 

 
Indique a alternativa correta quanto à regência verbal. 
 
a. Preferia cantar do que ler.  
b. Preferia cantar a ler. 
c. Preferia mais cantar a ler. 
d. Preferia mais cantar do que ler. 
e. Nenhuma está correta 
 
Identifique a função da palavra “aqui” na oração “Aqui em casa pousou uma esperança.” 
 

a. Advérbio de lugar  
b. Advérbio de modo 
c. Advérbio de tempo 
d. Advérbio de afirmação 
e. Advérbio de intensidade 

 
Sabe-se que 37,5% de uma distância x corresponde a 600 m. Qual a distância x? 

 

a. 800m 
b. 1030m 
c. 1600m 
d. 975m 
e. 899m 

 
Do total de 40 peças de calçados produzidas por uma fábrica, existem duas com defeito de 
fabricação. Qual é a porcentagem de peças que não apresentam defeito? 

 
a. 80% 
b. 75% 
c. 98% 
d. 95% 
e. 89% 
 
Um supermercado vende biscoitos em pacotes de 1kg, meio quilograma e um quarto de 
quilograma de biscoitos. Quantos gramas tem cada um desses pacotes, respectivamente? 
a. 800g, 500g, 200g 
b. 1000g, 500g, 250g 
c. 1500g, 250g, 500g 
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d. 1000g, 600g, 300g 
e. 1100g, 500g, 350g 
Qual é a área de um retângulo cuja largura mede 9,78 m e o comprimento mede 18,23 m? 
 
a. 98,30m2 
b. 121,87 m2 
c. 136,65 m2 
d. 167,5 m2 
e. 178,28 m2 

 
Um funcionário de uma empresa recebeu a quantia de R$ 315,00 a mais no seu salário, referente 
a um aumento de 12,5%. Sendo assim, qual é o seu salário atual? 
 
a. R$ 2.200,00 
b. R$ 2.729,00 
c. R$ 2.835,00 
d. R$ 2.935,00 
e. R$ 3.150,00 
 
Observe as frações e suas respectivas representações decimais. 
I- 6/1000= 0,006 
II- 3741/100= 37,41 
III- 285/10000=0,0285 
IV- 472/10=47,2 
Usando as igualdades acima, escolha a alternativa correta. 
 
a. I e II 
b. I, II e IV 
c. I, II e III 
d. II, III e IV 
e. I, II, III e IV 

 
Observe as sequências abaixo.  
VII-VIII- -X-XI 
XXV-XXVI-  - XVIII  
LVIII-LIX-  - LXI- LXII  
LXX- - LXXII- LXXIII 
 
Marque a alternativa que completa corretamente os espaços, respectivamente. 
 
a. IX, XXI, LX ,LIX 
b. IX, XXVII, LX, LXXI 
c. VIIII, XXIV, LX, LIXX 
d. IX, XVII, LXI, LXIV 
e. X, XXIV, LX, LXXI 
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Vera leu em 2 horas 80 páginas de seu livro. Mantendo esse ritmo, quantas páginas ela vai ler em 
5 horas? 
 
a. 200 
b. 154 
c. 236 
d. 179 
e. 240 

 
A ex-atleta Daiane dos Santos ficou mundialmente conhecida praticando qual esporte? 
 

a. Ginástica Olímpica  
b. Natação 
c. Skate 
d. Atletismo 
e. Vôlei 

 
No Brasil, a administração pública divide-se em três Poderes. Quais são eles? 
 
a. Judiciário, Tribunal Superior Eleitoral, Legislativo  
b. Executivo, Legislativo, Justiça Federal 
c. Judiciário, Legislativo, Polícia Federal 
d. Executivo, Legislativo, Judiciário 
e. Executivo, Supremo Tribunal Federal, Judiciário 

 
A técnica agrícola, que ao invés do solo, utiliza a água para cultivar hortaliças e legumes chama-se 
 
a. policultura. 
b. hidroponia. 
c. biodinâmica. 
d. plantação. 

e. Rotatividade. 

 
Em que ponto cardeal nasce o sol? 
a. Norte 
b. Sul 
c. Leste 
d. Oeste 
e. Sudeste 
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ANEXO II – GABARITO PRELIMINAR 
 

QUESTÃO ALTERNATIVA 

1 D 

2 C 

3 B 

4 C 

5 B 

6 E 

7 B 

8 A 

9 C 

10 D 

11 B 

12 E 

13 C 

14 E 

15 B 

16 A 

17 A 

18 D 

19 B 

20 C 
 
 
 
 
 
 

Turvo, 02 de setembro de 2024. 
 
 
 

 

 
 

Mauro Sérgio Baptista 
Presidente da Comissão 

 

 

 

 

 


